

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.27 星期三 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian qlwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

乱发津贴、公款吃喝、公车私用、办“温锅宴”收礼

## 市纪委通报六起违规典型问题

本报泰安9月26日讯(记者 孙玉唐) 26日,记者从泰安市纪委监委网站上看到,泰安市纪委对6起违反中央八项规定精神典型问题进行了公开曝光。涉及违规发放津贴补贴、公车私用、违规公款吃喝、违规操办“温锅宴”、违规收受礼金等问题,5人受到了党内严重警告处分,1人受到了党内警告处分。这6起典型问题分别为:

岱岳区大汶口镇卫生院党总支原书记、原院长张奎森违规发放津贴补贴等问题。同时,张奎森还存在违规报销单位招待费问题。张奎森受到党内严重警告处分。违规报销的手机费予以收缴。

新泰市翟镇大港村党支部原书记刘国违规发放补贴问题。刘国受到党内严重警告处分。违规发放的补贴款退回村集体。

肥城市国土资源局专职司机马风

元公车私用问题。马风元受到党内严重警告处分。

宁阳县伏山镇中心幼儿园园长宁敏违规公款吃喝等问题,还存在账外列支办公费用问题。宁敏受到党内严重警告处分。

东平县接山镇农村经济经营管理站原站长赵立臣违规操办“温锅宴”问题。2016年8月25日至27日,赵立臣在搬新居之际,分两次举办“温锅宴”,收受

管理服务对象和该镇站所、管区同事等21人的礼金,共计4200元。赵立臣受到党内警告处分。

泰安高新区化马湾乡西庄村党支部书记孙兆柱违规收受礼金问题。2016年12月8日,孙兆柱在受到党内警告处分期内,借为孩子吃喜面之机,收取村“两委”干部、村民等33人所送的礼金,共计5550元。孙兆柱受到党内严重警告处分。

### 泰通金融

## 小额度 贷 泰通快

7777777

中国航天事业战略合作伙伴—泰山酒业集团

## 恭祝全市人民中秋快乐!

